
PETITION NON AU "NON SUBSTITUABLE" A LA MAIN

Total réponses 5446
oui %

Etes-vous libéral ? 4941 90,73%
Commentaires 1148 21,08%

Je suis pour la généralisation 
de ce dispositif de TFR 4355 79,97%
Mes ordonnances sont 
habituellement informatisées 4306 79,07%

Très 
souvent Souvent Quelquefois

Rarement 
ou jamais

Je prescris en nom de 
médicament (princeps et nom 
de fantaisie) 1669 1895 1093 261 4918

30,65% 34,80% 20,07% 4,79% Total

Je prescris en DC 
(dénomination commune) 1203 1451 1464 821 4939

22,09% 26,64% 26,88% 15,08% Total
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